

大雪推遲英超巔峰對決受質疑

車仔因天災受質疑

英超快訊

舒拿無意布力般帥位
舒拿在1994-95賽季幫助布力般奪得了英超冠軍，在被問及是否已將自己排除了布力般新主帥的競爭行列時，舒拿的回答很簡單，「是這樣。」另外，車路士看中的布力般中堅菲爾斯，因為嚴重膝傷將馬上進行手術治療，預計提早「收喇」。

加里夫巴利 恐遭封殺

據英國《太陽報》報道，如果熱刺的威爾士球星加里夫巴利(見圖)堅持代表英國隊參

加2012年倫敦奧運會，威爾士足總將對其採取禁賽的處罰。09年，根據英國全國簽訂的相關協議，只有英格蘭球員可以代表英國參加2012年倫敦奧運會的足球比賽。

泰維斯堅持逃「城」

曼城領隊文仙尼近日與泰維斯經過一次「真情對話」之後，依然無法挽回「野獸」離隊他投的決定；泰維斯只承諾會以最努力的態度為曼城披甲，但卻沒有改變其離隊的想法。泰維斯的身邊好友強調，泰維斯離隊之心沒有因此而改變：「有關他想離隊的想法沒有改變，他還是希望離開。」



英媒借鳥瞰圖指史丹福橋球場未受大雪影響。(網止圖片)



杜奧巴表露續約意願。(資料圖片)



施治傳被出售。(資料圖片)

一場十年不遇的大雪迫使車路士與曼聯的英超巔峰對決推遲舉行；這是在原定開賽前27小時，由西倫敦當地大都會警局以及哈姆史密斯及富咸區地方議會合作作出的決定。正當人們理所當然地接受了「天災」所造成的影響，而只關心於補賽何時進行之時，英國《每日郵報》卻首先對車仔方面取消比賽的正當性與動機提出了質疑。

在宣佈比賽取消的決定時，車仔官方發言人這樣說道：「比賽，由於健康以及安全方面原因而取消。這個決定是由當地議會，警局與球會聯合作出的。由於特大暴雪，不只是史丹福橋球場的場地條件，甚至整個富咸區都受到了波及。因此，人們在前往的道路上存在潛在的危險，而場內工作人員及警察的部署工作都會受到影響。」不過，從原定比賽時間兩小時拍攝的鳥瞰圖不難看出，實際上史丹福橋球場周邊的主幹道甚至更小的道路都已經清理乾淨，並已有車輛行駛。再縮小一步講，即使從場地條件看，史丹福橋球場由於裝備有地暖系統，因此化雪這一能力來說也不存在問題。但當地警局的一番話似乎道出了天機，一位警局發言人這樣說：「這都是出於公眾安全的考慮。不過，最終是否取消比賽的決定，也是由球會方面決定的。」

規定：球隊無推遲比賽資格

如果真如警官所說，最終推遲的決定權在球會手中，那麼問題就出現了，因為英超聯明確規定，球隊沒有推遲比賽的資格。在這種規定下，球會並沒有權利做為最終決定的判決者，因此，車仔此次的推遲比賽決定，也就顯然不具有官方效用；不過，既然木已成舟，傷痕累累的車仔，則得到了寶貴的調整時間。

雖然車仔得到寶貴的調整時間，但有報稱稱射手杜奧巴表露出續約意願後，球會方面卻並未做出積極的回應，傳出這位科特迪瓦國腳有微言；此外，隨着捷克門將施治近年表現飄忽，加上此前也多次傳出該英超豪門將拋售施治，車路士也將目光移到了俄羅斯首席門將艾堅菲夫的身上。

綜合外電報道

格拉沙家族拒售曼聯

近日英國傳媒突然爆料指來自卡塔爾的王室成員打算出資15億鎊收購曼聯，不過「紅魔鬼」擁有者格拉沙家族就表明立場：不賣，甚至言明球會為「非賣品」，其發言人就此表示：「沒有任何收購曼聯的報價，所有的報價都會被拉倒，因為球會沒有被出售的打算。」

費格遜沒想過能破紀錄

另外，「魔王」費格遜在上周日以24年一個月零十四天成為了曼聯歷史上執教最長時間的領隊，他自言當初沒想過有可能打破畢士比爵士的紀錄，費格遜仍謙虛地說：「畢士比爵士仍是最偉大的，他在戰後便開始執教球隊，直至之後贏得了歐聯，那段經歷比我更多。而且他能在慕尼黑空難後重建了球隊，那是最令人感動。我沒有經歷過那些，所以他永遠都是最偉大的。」此外，阿仙奴曾在2003/04球季，以26勝12和的不敗戰績奪取英超冠軍；今季曼聯前16場比賽也保持不敗，但朗尼坦言，複製阿仙奴當年的壯舉基本不可能。



費格遜已經執教紅魔24年。(美聯社)

綜合外電報道

拜仁大勝史特加 引發球迷暴動

德甲上半季結束，傳統勁旅史特加依然不濟，主場竟然大敗給拜仁慕尼黑3:5，倒戈相向的馬里奧高美斯大演帽子戲法，賽後超過300名主隊球迷圍堵主場館發泄不滿，要求主席立即下台。史特加主席施圖迪聯同總經理及體育總監隨即現身，呼籲大眾克制：「我們一定要團結站在同一條戰線上，我們理解大家的意思，下半季一定會加強陣容。」

落後榜首多蒙特14分

另外，拜仁領隊雲高爾對球隊今仗的防守表現相當不滿，「雖然我們攻入很多球，但史特加開場僅僅一分鐘就有機會先拔頭籌，我們必須改善這個問題；失那麼多球是美中不足的。」



馬里奧高美斯入球停不了。(法新社)

贏下這場入球大戰，拜仁以29分升至第5位，但距離「領頭羊」多蒙特依舊有14分差距。同時，拜仁中場雲邦美並沒有預計要在冬季轉會期間離隊；荷蘭人將在明年夏天結束與球會的合約。此外，德國傳奇門將簡尼認為，拜仁應該引進效力史浩克04的德國首席門將紐亞作為主力門將，而不是扶植自家青訓小將上位。

綜合外電報道

賓尼迪斯最後通牒遭忽視



莫拉堤忽視賓帥威脅。

雖然國際米蘭在上周奪得世界冠軍球盃，但賽後教練賓尼迪斯的言論卻非常生動，但賽後教練賓尼迪斯要脅班莫拉堤，要求他支持自己執教的同時，提供資金在十一月收購球員，否則將會離職，此舉引起莫拉堤大怒。莫拉堤認為賓尼迪斯在這時候發表這些言論是一個「極差的時機」，並強調暫時不會對他的言論作出任何回應。

賓尼迪斯自加盟國際米蘭後一直備受壓力，雖然球隊最後能在世冠盃奪標而回，但賓帥的言論令到他跟莫拉堤的關係似乎再有轉變，而

傳媒亦揣測賓尼迪斯有可能會因此而被炒，不過賓尼迪斯在言論裡似乎也暗示自己有機會會遭撤職。莫拉堤對賓尼迪斯的言論儘管非常生氣，但國米主席還是保持着風度，「賓尼迪斯的言論並不會破壞我們奪冠的慶典，他的談話時機不合時宜，但我們國米球迷仍在慶祝勝利。我不會在這個時候討論賓尼迪斯的去留問題。」

意媒：賓帥或48小時內下課

而意大利傳媒亦估計賓尼迪斯和莫拉堤的關係轉趨緊張下，賓帥可能在48小時內掛冠而去，像當年文仙尼離開國米一樣，而他們估計意大利籍教練卡比路、史巴列堤等有可能成為繼任人選。另外，在世冠盃賽場上，有意大利《米蘭體育報》攝影記者拍到了一張照片，在教練區10米的範圍內，賓尼迪斯一個人對抗着莫拉堤為首的國米高層「四人幫」，並指可從照片交代的內容可以看到，兩個陣營的距離已經相差一光年了。

綜合外電報道



賓帥有傳快將下課。(美聯社)

意甲快訊

拿波里險勝做二哥

意甲聯賽，拿波里憑卡雲尼(見圖)在補時階段的入球，以一球險勝作客的萊切，追貼至距離榜首的AC米蘭只差三分，拿波里以33分排聯賽榜第2。另外，祖雲達斯失分，1:1踢和基爾禾，以31分排第4位。森多利亞與熱那亞之戰由於天降大雪而被迫推遲。而本輪聯賽結束之後，意甲將進入為期兩周半的「歇冬期」。



甘美奧邀細哨回巢

巴甲球會甘美奧有意邀請在AC米蘭失寵的朗拿甸(細哨)回巢；在細哨成名之初他便是效力甘美奧，其後他轉赴法甲效力聖日耳門與巴塞羅那等球會，登上職業生涯的巔峰。另外，AC米蘭官方宣佈球隊中場核心派路因為大腿肌肉拉傷，將缺陣大約一個月的時間。

摩連奴列13條罪證轟球證



球證高美斯(黃衫)執法被指不公。(法新社)

皇家馬德里昨晨於西甲迎擊西維爾，在下半場大部分時間少賽一人情況下，仍憑阿根廷翼鋒迪馬利亞76分鐘的入球，主場以1:0險勝

對手；賽後皇馬以16戰得41分排次席，落後榜首巴塞2分。然而，皇馬教練摩連奴賽後狠批球證高美斯：「他犯了13個錯誤！」他並展示了在比賽中記錄的球證高美斯判罰不當之處的紙條，每點更清清楚楚寫出犯錯的時間；全場比賽，皇馬一共吃到了8張黃牌，一張紅牌。摩連奴形容高美斯經常亂發黃牌，指欠公平。西維爾主席迪度反擊摩連奴之說：「在班拿貝比賽，球證承受比其他球場更大的壓力。每一次有人倒下，總有3、4名皇馬球員圍住球證理論。」

巴塞勢頭無人能阻

明晨，西班牙盃第五圈賽事將正式拉開帷幕，其中勢頭無人能阻的巴塞在首回合賽事中將坐鎮主場迎戰畢爾包；雖然畢爾包近期表現同樣不俗，但此番造訪狀態正處巔峰的巴塞，畢爾包只能寄望輸少當贏。

綜合外電報道

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
西盃	巴塞羅那	畢爾包	周三3a.m.	n632/n660
德盃	奧格斯堡	史浩克04	周三3:30a.m.	TJ
蘇超	些路迪	基爾馬諾克	周三3:45a.m.	n639
蘇超	登地聯	格拉斯哥流浪	周三3:45a.m.	n638

註：TJ為有無線翡翠台、n為now台
節目如有更改或取消，以電視台公布為準